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Szikár keretek közé szorított családregény, amely két generáció életén keresztül 

mutatja be – az első nagy háború végétől a 60-as évek elejéig – a magyar 

nagyvárosi munkásság életét, harcait, küszködését önmagukkal, egymással, a korral. 

A humánum konfrontációja az emberi aljassággal, de a középszer, a túlélést biztosító 

alkalmazkodás diadala is egyben, egy boldogságot nem ismerő és azt megérteni, 

elfogadni képtelen közegben. 

Egy korabeli fekete-fehér családi tabló a városi melósok kemény, nyers, küzdelmes 

hétköznapjairól és rántott hallal, túrós csuszával „feldíszített” ünnepeiről. Annak 

ellenére, hogy a szerző a Rozsdatemetőben a két nagy világégés között és azt 

követően élt pesti munkáscsaládok életét mutatja be. 

Több mint negyven év történései 200 oldalba sűrítve, szakaszolás, fölösleges 

központozások nélkül. Az írás nyers, tárgyilagos, úgy hat az érzelmekre, hogy nem 

akar manipulálni. 

Itt nincsenek színek, árnyalatok, csak a fekete és a fehér. A Hábetlerek pedig 

szürkék, akárcsak a környezetük. Az egész alkotás fegyelmezetten villódzó 

vágóképek összessége a magyar történelem egy különösen csúf, rossz emlékű 

időszakának hátterével. 

Nem véletlen a cím, és a regény keretéül szolgáló helyszín, emberi roncsok, 

használhatatlan kacatok töltik meg a lapokat, mindenki elbukik, vagy csak 

egyszerűen nem viszi semmire.  

A szövegszerkesztésben az író egyszerű, tiszta mondatokat használ, amik velősen, 

röviden írják le a tényeket. Történés történés hátán, szünet nélkül, sokszor 

elválasztás sincs az új szálaknál, de nincs is rá szükség, mert az élet ilyen, nincs 

megállás, mindig történik valami, a család pedig család marad minden körülmények 

között. 

 

A teljes kötet itt elérhető: 

https://konyvtar.dia.hu/html/muvek/FEJES/fejes00104_kv.html 

https://mandadb.hu/common/file-servlet/document/833235/default/doc_url/Rozsdatemet0001.pdf 
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